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ATA DA 65ª (SEXAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 19 (DEZENOVE) DE 

OUTUBRO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, IVONALDO, IVANI AGUIAR, ROMUALDO, ABIAS 

BEZERRA, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, PAULINHO, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, FABIANO BRAGA, ANDERSON 

ET, MANOEL CORREIA, WAGNER NOGUEIRA, JEORGENES E 

SILVANA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO 

VEREADOR RAFAEL LACERDA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR 

LÉO SALES QUE SE ENCONTRA NUMA CLÍNICA FAZENDO 

EXAMES, O VEREADOR CAPITÃO MARTINS JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DO VEREADOR LUCINILDO QUE TAMBÉM SE 

ENCONTRA FAZENDO EXAMES DE ROTINA E SOLICITA AO 

VEREADOR RAFAEL LACERDA QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 379, DE 

AUTORIA DA VEREADORA MARIA IVANI AGUIAR DE SOUSA - 

INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE COMEMORAÇÕES OFICIAIS 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A SEMANA MUNICIPAL DA 

LONGEVIDADE. PROJETO DE LEI DE Nº 380, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - CRIA O DOSSIÊ DAS 

MULHERES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA 
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FORMA QUE MENCIONA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI DE Nº 381, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ 

BEZERRA DO NASCIMENTO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM 

DISQUE DENÚNCIA, CHAMADA DISQUE MARACANAÚ SEM LIXO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 382, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - 

INSTITUI O PROGRAMA ESCOLA FELIZ, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 383, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA - VISA 

INSTITUIR DIRETRIZES PARA A IMPLEMENTAÇÃO DO PIEM - 

PROGRAMA DE INCENTIVO AO EMPREENDEDORISMO DA 

MULHER, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 384, DE AUTORIA 

DA MESA DIRETORA - CRIA A LEI DOS SERVIÇOS CONTÍNUOS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, REVOGA A LEI Nº 2.540 DE 

12 DE AGOSTO DE 2016 E LEI Nº 2.978 DE 08 DE DEZEMBRO DE 

2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 271, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE EQUOTERAPIA 

COMO OPÇÃO TERAPÊUTICA DE SAÚDE PÚBLICA PARA PESSOAS 

COM DEFICIÊNCIA E/OU COM MOBILIDADE REDUZIDA E/OU COM 

OUTRAS NECESSIDADES ESPECÍFICAS NO ÂMBITO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 272, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL 

VIEIRA CORREIA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA DATA 

ESPECÍFICA NO CALENDÁRIO MUNICIPAL DE MARACANAÚ, PARA 

FIXAR DE FORMA HONROSA AS OLIMPÍADAS E COMPETIÇÕES 
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ESPORTIVAS NO GRUPO DA TERCEIRA IDADE. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 273, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA - DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE 

CÂMERAS DE MONITORAMENTO DE SEGURANÇA NAS ESCOLAS E 

CRECHES PÚBLICAS MUNICIPAIS DA CIDADE DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 114, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS PARA O SENHOR DOUTOR VALDENRIQUE MACÊDO DE 

SOUSA, MASTOLOGISTA, PELA BRILHANTE PALESTRA NO TALK 

SHOW NO MÊS DE PREVENÇÃO DO CÂNCER DE MAMA, OUTUBRO 

ROSA. MOÇÃO DE Nº 115, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS 

PARA O SENHOR DOUTOR ÂNGELO RONCALLI MELO ALVES, 

MASTOLOGISTA, PELA BRILHANTE PALESTRA NO TALK SHOW NO 

MÊS DE PREVENÇÃO DO CÂNCER DE MAMA, OUTUBRO ROSA. 

MOÇÃO DE Nº 116, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O 

HUMORISTA MARACANAUENSE ADRIANO DOS SANTOS "FÊI QUE 

DÓI", PELA SUA PARTICIPAÇÃO NO FILME BEM VINDO A 

QUIXERAMOBIM. MOÇÃO DE Nº 117, DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARIA IVANI AGUIAR DE SOUSA - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS PARA O SENHOR RAMIRO RODRIGUES SUMAR, POR 

SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS 

PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 913 AO 

926/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES: WAGNER NOGUEIRA, 
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JEORGENES, CAPITÃO MARTINS, IVANI AGUIAR, ANDERSON ET, 

ROMUALDO, DEMIR PEIXOTO, LUCINILDO, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

LÉO SALES, CARLOS ALBERTO, ABIAS BEZERRA, IVONALDO 

LIMA E INSPETOR MORAES. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE 

VEREADOR ANDERSON ET CUMPRIMENTA A TODOS OS 

PRESENTES. FALA SOBRE SEU REQUERIMENTO QUE SOLICITA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA UPA NO BAIRRO JARÍ QUE ALÉM DO JARÍ 

ATENDERÁ OS BAIRROS DO SIQUEIRA, JATOBÁ, JAÇANAÚ E 

TIJUCA, QUE HOJE PRECISAM SE DESLOCAR PARA A UPA DA 

PAJUÇARA, MARANGUAPE OU CANINDEZINHO. DIZ QUE A 

SITUAÇÃO ESTÁ MUITO CRITICA NA ÁREA DA SAÚDE. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTES, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA 

O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELO VEREADOR CAPITÃO MARTINS. SENDO ACATADA, ANUNCIA 

A ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: VETO AO 

AUTÓGRAFO DE LEI Nº 115/2022 - INSTITUI O PROJETO CULTURA 

NAS ESCOLAS NA REDE PÚBLICA DE ENSINO EM MARACANAÚ. 

VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 116/2022 - AUTORIZAÇÃO A 

MARCAÇÃO DE EXAMES MÉDICOS COM REQUISIÇÃO DE MÉDICO 

PARTICULAR PELA SECRETARIA DE SAÚDE, DESDE QUE O 

USUÁRIO SEJA CADASTRADO NO SUS. VETO AO AUTÓGRAFO DE 
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LEI Nº 118/2022 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA 

DE REFLORESTAMENTO CONDICIONADO A FLORA LOCAL E COM 

ESTUDO DE PLANTIO PARA A REALIDADE DOS BAIRROS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 

121/2022 - INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL SOBRE ÁLCOOL E 

OUTRAS DROGAS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 122/2022 - 

CRIAÇÃO DO PROJETO AMIGO DO ESPORTE E DO LAZER, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VETO 

AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 124/2022 - INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE EQUOTERAPIA COMO OPÇÃO TERAPÊUTICA DE 

SAÚDE PÚBLICA PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E/OU COM 

MOBILIDADE REDUZIDA E/OU COM OUTRAS NECESSIDADES 

ESPECÍFICAS NO ÂMBITO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 268, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO - 

INSTITUI O PROGRAMA JUNHO VERDE, MÊS DE 

CONSCIENTIZAÇÃO PARA AÇÕES SUSTENTÁVEIS EM PROL DO 

MEIO AMBIENTE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 269, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA - DISPÕE 

SOBRE A CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO DA FEIRA 

METROPOLITANA EM UM TERRENO DE PROPRIEDADE E POSSE 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, LOCALIZADO NA AVENIDA 4 DE 

JULHO, NO BAIRRO JEREISSATI II, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 270, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - PROÍBE AS PRÁTICAS DE 
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ADESTRAMENTO AGRESSIVO E INVASIVO CONTRA ANIMAIS 

DOMÉSTICOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE 

MENCIONA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 114, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O SENHOR DOUTOR 

VALDENRIQUE MACÊDO DE SOUSA, MASTOLOGISTA, PELA 

BRILHANTE PALESTRA NO TALK SHOW NO MÊS DE PREVENÇÃO 

DO CÂNCER DE MAMA, OUTUBRO ROSA. MOÇÃO DE Nº 115, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O SENHOR DOUTOR 

ÂNGELO RONCALLI MELO ALVES, MASTOLOGISTA, PELA 

BRILHANTE PALESTRA NO TALK SHOW NO MÊS DE PREVENÇÃO 

DO CÂNCER DE MAMA, OUTUBRO ROSA. MOÇÃO DE Nº 116, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O HUMORISTA 

MARACANAUENSE ADRIANO DOS SANTOS "FÊI QUE DÓI", PELA 

SUA PARTICIPAÇÃO NO FILME BEM VINDO A QUIXERAMOBIM. 

MOÇÃO DE Nº 117, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA IVANI 

AGUIAR DE SOUSA (IVANI AGUIAR) - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS PARA O SENHOR RAMIRO RODRIGUES SUMAR, POR 

SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, 

ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO 

AVULSO, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 25 (VINTE E CINCO) DE OUTUBRO DO CORRENTE 

ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


